

Израиль отправляет в Газу резервистов

Правительство Израиля подтвердило, что к проведению продолжающейся 17-й день военной операции против движения ХАМАС в секторе Газа подключаются резервисты.

В воскресенье насилие в Газе продолжалось, несмотря на резолюцию Совета Безопасности ООН и активные дипломатические усилия многих стран мира.

По данным палестинских врачей, с начала операции Израиля против ХАМАС было убито почти 900 палестинцев. Израильские военные в свою очередь заявляют о гибели 13 своих солдат.

Палестинцы сообщают, что только в воскресенье в ходе ожесточенных боев в секторе погибли почти 40 человек, в том числе 17 - в городе Газа.

Проверить данные о жертвах не представляется возможным, не в последнюю очередь потому, что Израиль препятствует въезду журналистов в сектор Газа.

Официальный представитель армии Израиля Ави Бенаньяху подтвердил в интервью Би-би-си, что для усиления израильского военного контингента начали привлекаться резервисты.

Он добавил, что израильтяне намерены в будущем использовать еще несколько тысяч запасников для проведения новой фазы операции в Газе. "Мы начали интегрировать резервные силы в действия в секторе Газа. Мы действуем осторожно и без всякой паники", - отметил Бенаньяху.

Что принесет "третья фаза"?

Еще один представитель израильского правительства Марк Регев рассказал Би-би-си, что резервисты участвуют в боевых действиях уже несколько дней.

"Мы продолжаем оказывать военное давление на ХАМАС, мы считаем, что наше давление приносит результаты, и мы уничтожаем его военную машину", - отметил Регев.

Как сообщает агентство Ассошиэйтед пресс, в воскресенье израильтяне снова разбрасывали над сектором Газа листовки и оставляли голосовые сообщения его жителям. В них палестинцам рекомендовалось держаться подальше от объектов, которые используются членами ХАМАС, и сообщалось о скором начале третьей фазы операции.

В конце декабря Израиль начал активные боевые действия в Газе массированными обстрелами объектов ХАМАС, а затем израильские солдаты вошли в сектор, проводя наземную операцию. О том, какой может быть третья фаза действий Израиля, пока достоверно не известно.

По мнению корреспондентов, в ходе "третьей фазы" израильские войска могут углубиться в города и лагеря беженцев, что повлечет дополнительные риски как для солдат, так и для мирных жителей Газы.

Премьер-министр Израиля Эхуд Ольмерт отметил на заседании правительства, что его страна "приближается к достижению намеченных целей", однако для выполнения всех задач израильтянам понадобится "терпение и целеустремленность".

Израиль говорит, что операция в Газе призвана прекратить ракетные обстрелы его территории, возобновленные после того, как ХАМАС отказался продлить перемирие с израильтянами. Палестинцы, однако, обвиняют Израиль в неоднократных нарушениях условий мирного соглашения.

Гуманитарная катастрофа

Гуманитарная ситуация в секторе, между тем, остается крайне сложной. Два норвежских врача Мадс Гилберт и Эрик Фоссе, которые продолжают работать в Газе, сообщают, что главная больница города работает на

пределе возможностей. По их словам, пациенты умирают от отсутствия специалистов и элементарного медицинского оборудования.

Гилберт и Фоссе рассказали Би-би-си, что половина из их пациентов - мирные жители. Некоторые из них - маленькие дети с осколочными ранениями. По их словам, в результате израильских обстрелов были убиты 12 сотрудников службы скорой помощи, хотя их машины были четко обозначены как медицинские.

Как говорят палестинские медики, у многих из пострадавших - ожоги и отравление газом. Эти симптомы могут указывать на поражение белым фосфором. Независимого подтверждения этих сообщений, впрочем, не поступало.

Израильская армия, однако, отвергла предположения об использовании фосфорных боеприпасов, которые по нормам международного права запрещено применять против мирного населения.

По данным гуманитарных агентств, полтора миллиона жителей Газы нуждаются в срочных поставках продовольствия и медицинской помощи.

Новые переговоры

В понедельник международное сообщество намерено продолжить дипломатические усилия, направленные на прекращение насилия в Газе.

Ожидается, что посол "ближневосточного квартета", бывший премьер-министр Великобритании Тони Блэр проведет встречу в Каире с президентом Египта Хосни Мубараком.

Кроме того, в воскресенье в Каире состоялись переговоры между главой разведслужб Египта Омаром Сулейманом и представителями движения ХАМАС. Государственное египетское информагентство описало эти консультации как "позитивные", но не дало подробностей.

Автор: Артур Скальский © Би-Би-Си ПОЛИТИКА, МИР 👁 6682 12.01.2009, 16:47 📄 488

URL: <https://babr24.com/?ADE=49857> Bytes: 4540 / 4519 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: [\[email protected\]](#)

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [\[email protected\]](#)

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)